

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальність
053 Психологія) Приватного вищого навчального закладу «Медико-
Природничий Університет»

Представлена освітня програма «Психологія» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія освітньої кваліфікації бакалавр з психології розроблена Вченою Радою приватного вищого навчального закладу «Медико-Природничий Університет» та введена в дію від 1.09.2020 року. Результати успішної реалізації програми були представлені під час проходження студентами 4 курсу переддипломної практики на базі Миколаївської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату I-III ст. №7.

Метою освітньої програми є створення єдиного зразка, в якому визначено нормативний термін та зміст навчання, нормативні форми державної атестації, встановлені вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти задля підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі охорони здоров'я, що володіють знанням з теорії та практики розвитку медсестринства, розвитком компетентностей, необхідних для професійної діяльності, а також створення системи освітніх компонентів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти (галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальність 053 Психологія).

Теоретичний зміст даної освітньої програми спрямований на формування наукових уявлень про природу психіки, про методи та результати дослідження психічних явищ; розвиток здатності до застосування психологічних знань в умовах професійної діяльності. Програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен оволодіти бакалавр з психології, включаючи широкий спектр психологічних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямків сучасної психології, включаючи європейські та вітчизняні здобутки в різних галузях психології.

Програма сформована таким чином, щоб процес підготовки бакалавра з психології в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних та практичних навичок. Програма спрямована на формування здатності бакалавра вирішувати кваліфіковано професійні завдання, які входять до кола професійної діяльності практичного психолога у різних суспільних сферах та установах.

Особливості освітньо-професійної програми ПВНЗ «Медико-Природничий Університет» передбачає надання освітніх послуг, які враховують особливості реалізації професійних навичок у всіх сферах практичного застосування психологічних знань, акцентуючи увагу на медичній сфері, яка є специфічною за своєю діяльністю загалом та потребує особливого командного підходу.

Кадрове забезпечення освітньої програми Психологія відповідає державним вимогам щодо якості освітньої професійної підготовки випускників згідно з Законом України «Про вищу освіту», наявний відповідний професорсько-викладацький склад.

Матеріально-технічне оснащення лабораторій і кабінетів забезпечує дотримання державних вимог за Законом України «Про вищу освіту».

Для реалізації освітнього процесу функціонують навчальні кімнати та лабораторії з дисциплін, кабінети клінічної практики в закладах охорони здоров'я, які оснащені робочими місцями згідно з діючими нормативами.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення представлене бібліотекою, яка є формаційним центром, в якому наявні найновіші довідкові й монографічні видання з дисципліни та суміжних наук, навчальна література, законодавчі розробки, тощо.

Створені і постійно оновлюються власні інформаційні ресурси.

Наявне методичне забезпечення і затверджені в установленому порядку навчальний план, робочі програми з усіх навчальних дисциплін, інформаційні ресурси в Інтернеті; комп'ютерні програми для проведення тестового контролю знань студентів, програми з усіх видів практичної підготовки.

Методичний матеріал систематично оновлюється і адаптується до цілей освітньої програми даного навчального закладу.

Структура і зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних психологічних проблем сучасності.

Структурно-логічна схема освітньої програми «Психологія» дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника-здобувача вищої світи і покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Отже, рецензована освітня програма Медсестринство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 053 Психологія) відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку психології та може бути рекомендована для впровадження в ПВНЗ «Медико-Природничий Університет».

Директор МЗОСШ № 7

Психолог МЗОСШ № 7



Макарова Г.О.

Дістрянова С.П.